

VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY K VÝSTAVĚ EUROPA JAGELLONICA [19. KVĚTEN – 30. ZÁŘÍ 2012] GASK V KUTNÉ HOŘE

INFORMACE A REZERVACE: LEKTORSKÉ CENTRUM GASK, EMAIL: MILITKA@GASK.CZ, TEL.: 605 780 555

PROGRAMY PRO ŠKOLNÍ SKUPINY A PEDAGOGY

VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY PRO ŠKOLY PRO [MŠ A 1. STUPEŇ ZŠ/ PRO 2. STUPEŇ ZŠ/ PRO SŠ] zahrnují zábavnou komentovanou prohlídku vysvětlující záhadnosti středověkého umění a celé společnosti. Děti se interaktivní formou dozvědí o kompozici gotického obrazu, o symbolice barev, o atributech. Nezapomeneme ani na architekturu. Některé fenomény středověkého umění a řemesla s přesahy do naší doby si žáci vyzkouší v tvořivé části programu.

Cena: skupinové vstupné do GASKu (30,- Kč) + poplatek za program 30,- Kč/ 1 žák/ **Doba trvání:** 60 – 120 min/
Rezervace: dva týdny předem

OUTDOOROVÝ PŮLDENNÍ PROGRAM PRO ŠKOLNÍ SKUPINY

„LABYRINT STŘEDOVĚKÉHO MĚSTA A RÁJ V NĚM,, (vzdělávací program pro 2. stupeň ZŠ a SŠ)

Jak vypadaly středověké slavnosti a běžný život? Jak se žilo ve středověkém městě?

Jakým uměním a řemeslem se lidé na přelomu 15. a 16. století obklopovali? Projděte se s námi středověkým městem (kostel, dům, kašna, urbanismus) a nahlédněte do jedné z nejoslnivějších dob českých zemí, do doby vlády Vladislava a Ludvíka Jagellonského (výstava Europa Jagellonica v GASKu). Interaktivní program využívá skupinové a projektové práce s pracovními listy. Cílem programu je osvojit si zážitkem a vlastní zkušeností středověký svět umění a každodennosti a pochopit změnu mezi středověkým a renesančním uvažováním. Zároveň nabyté zkušenosti aplikovat na současné dění a umění. Teoreticky program vychází z rámcových vzdělávacích programů (RVP). V praktickém uplatnění pak zohledňuje jednotlivé stupně vzdělávání včetně RVP pro základní umělecké školy. Kromě výtvarných oborů navazuje program na oblasti zejména humanitního vzdělávání (Jazyk a jazyková komunikace, Člověk a jeho svět, Člověk a společnost...). Jednotlivé části programu rozvíjejí a podporují příslušné klíčové kompetence.

Cena: 120,- Kč (cena zahrnuje vstupné do kostela Panny Marie Na Náměti, do Kamenného domu, do GASKu a poplatek za odborné vedení a pracovní listy)/ **Doba trvání:** 180 min/ **Rezervace:** dva týdny předem.

MEZINÁRODNÍ PROJEKT PRO STŘEDNÍ ŠKOLY „STŘEDOVĚK STÁLE V NÁS“

Výtvarné práce, zvukové nahrávky, záznamy dramatických interpretací nebo tanečních vystoupení studentského kolektivu i jednotlivců na téma „Středověk stále v nás“ bude vstupenkou pro účast na mezinárodním projektu pro střední školy. Invence mladých tvůrců bude posouzena odborníky, kteří vyberou z České republiky, Polska a Německa 50 účastníků závěrečného týdenního workshopu v červnu 2013 na hradě Křivoklát. Křivoklátský workshop bude plný výtvarného umění, dramatu, tance, diskuzí a historie.

JEDNODENNÍ SEMINÁŘ PRO UČITELE/ GARANTEM A PŘEDNÁŠEJÍCÍM SEMINÁŘE DOC. JIŘÍ FAJT

Seminář zaměřený na možnosti interpretace a inspirace pedagogů dobou středověku. Akce bude obsahovat přednášky odborníků z řad historiků a pedagogů, komentovanou prohlídku výstavy a města a dramatické a výtvarné workshopy.

Čas: 10.00 – 17.00 hodin/ **Cena:** zdarma/ **Doba trvání:** 7 hodin/ **Místo setkání:** u pokladny/ **Rezervace:** nutná.

Termín: 25. 5.

LEKTORSKÉ CENTRUM GASK/ GASK, GALERIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE/ BARBORSKÁ 51, 284 01 KUTNÁ HORA/ WWW.GASK.CZ